



这些球场活闹鬼，太甩

太甩

南京话中，甩是指一个人的脑子不太正常，行为不合常理。而活闹鬼指的是那些社会上的小混混。

本届世界杯上，甩的人很多，佩佩、巴洛特利、苏亚雷斯等都表现出了甩的特质。他们就是球场上的活闹鬼，他们的表现，太甩了。



佩佩头顶穆勒

佩佩 暴躁型活闹鬼

“南佩佩，北德容”的称号红了这么多年，并非浪得虚名。

佩佩有着一副凶恶的长相，一看就知道属于极度暴躁的性格类型。如果按照心理学上的气质分类的话，佩佩应属于胆汁质。

胆汁质的代表人物有张飞、李逵等，他们热情、直爽、精力旺盛，但脾气暴躁，情感反应强烈而难以抑制。

确实如此，佩佩疯起来不仅打对手，还会吼队友，几个人都拉不住。在西甲的赛场上，我们曾经几次看到佩佩对着梅西大喊大叫，吓得梅西就像是一只受惊的鹌鹑。

葡萄牙对阵德国的小组赛首战，比赛进行到32分钟，德国队已经2:0领先。这让佩佩的情绪焦躁不安，第37分钟，佩佩先是抬手触碰穆勒面部，之后又怒吼着撞向了穆勒的脑袋。这一系列举动，让他领到了红牌。

实际上，这是佩佩国家队生涯的第一张红牌，但也是他活闹鬼生涯最惨痛的一次教训。他的这张红牌，可以说是导致葡萄牙小组出局的直接原因。如果不是这张红牌导致葡萄牙早早少一人，第一场德国可能不会净胜4球，而导致葡萄牙第三场望净胜球兴叹。而且，第二场对阵美国，佩佩如果能够上场，葡萄牙也许不会丢2球，而能击败对手。

面对佩佩这种甩货，最受伤的是C罗，不过看在多年来给自己当保镖的份上，C罗也只能忍了。

32支球队，736名球员，不可能人人都是克洛泽那种自律的好男人。其中不乏一些“极富个性”的球星。“极富个性”是婉转的说法，如果说得直接一点：这些家伙都是活闹鬼。世界杯的赛场上一直都有活闹鬼的身影，本届最甩的，莫过于以下几位。

现代快报记者 吴杰



巴洛特利脚踢对方后卫

巴神 抽风型活闹鬼

巴洛特利以为自己很酷，上敢向英国女王索吻，下敢对后卫爆头。最好有人跟他讲一下，世界杯700多名球员的整体智商，都被他拉低了一大截。希望下一次意大利主教练就不要带这个抽风型活闹鬼到世界杯上丢人了。

不管是贺炜还是刘建宏，经常喜欢说巴洛特利还是孩子。拜托，巴洛特利出生于1990年，你们再看看1991年出生的J罗、沙奇里，1992年出生的内马尔，还有1993年出生的博格巴。为什么皇马、巴萨、拜仁这样的欧洲豪门从来没想过引进巴洛特利？因为大家都知道，此人难

堪大用，只会带来不和谐的因素。

本届世界杯上，除了小组赛首战打进一球外，巴神无论在场上还是场下，表演都极其拙劣。其中，最甩的做法是在对阵哥斯达黎加之前向英国女王索吻。结果，意大利以0:1的比分输掉了比赛，耻辱印在了整个意大利队的脸上。实际上，第三场比赛普兰德利应该弃用巴神，因为巴神并不知道什么是耻辱，更不知道如何去为国争光。

意大利回家后，巴神还不断用染发、玩枪等行为吸引球迷的目光，但对于意大利来说，越来越不需要这个活闹鬼了。

苏亚雷斯 偏执型活闹鬼

牙医给了你健康的牙口，而你却用它来咬人。

对于苏亚雷斯的那一咬，不同的球迷有不同的反应。懂球帝在电视机前笑得前仰后翻合不拢嘴，伪球迷则是被那一刻惊呆了，球场上有踢人、铲人常见，咬人真的没有见过。

2010年世界杯因为“上帝之手”被罚下后，苏亚雷斯至今在各项赛事中还没领到过红牌，但他却被禁赛了34场比赛。苏亚雷斯是一个偏执型的活闹鬼，他的脾气没有佩佩那么暴躁，他的敬业精神，要比巴神好得多。他其实就是偏执了一点，发甩的行为奇怪了一点。

我们不得不承认，其实苏亚雷



苏亚雷斯咬完后牙很疼

斯是个好球员，他几乎是以一人之力将乌拉圭带进了16强。巴萨之所以会在苏亚雷斯“恶名”扬天下时还将他买入球队，一方面是苏亚雷斯进球的能力，另一方面，苏亚雷斯这个活闹鬼，其实还能好好改造，重新做人。

蒙塔里 博阿滕 乡村型活闹鬼



蒙塔里和博阿滕的合影

加纳的乡村非主流们来到巴西，想要好好赚一笔！但是才干了一天，一帮人就开始讨薪了。乡村型活闹鬼有一个最大的特点：喜欢日结工资。拿多少钱，出多少力。见不到钱，爱咋咋滴。小组赛最后一轮与葡萄牙比赛前，加纳曝出“承诺奖金无法兑现”、众位国脚们为此罢训的消息，加纳政府包机将300万美元的现钞运往巴西才算将事态平息。

但钱还没到，加纳又传出蒙塔里和博阿滕被开除的消息。加纳足协说，蒙塔里无故攻击加纳国家队管理人员，而博阿滕则是因为对主教练不敬。

被开除后，博阿滕在推特上晒出一张与蒙塔里的合影，并写道“friends for life”(一生的朋友)。好兄弟，讲义气，乡村非主流冲冠一怒，满满都是古惑仔式的情怀，但实际上，他们只是乡村型的活闹鬼，配不上世界杯这个盛会。

马拉多纳 老一辈活闹鬼

我文身、吸毒、喝酒、逛夜店，但我知道谁是真正的球王。

老马与巴西势不两立，欢唱着“你爹到你家”。老马与国际足联也经常闹矛盾，国际足联禁止他到现场看球。马拉多纳甚至与阿根廷足协的关系，也糟糕到了掐起来的程度。

6月22日凌晨，梅西补时绝杀，阿根廷战胜伊朗队，两连胜后提前出线。在梅西打入这一球之前，现场观战的马拉多纳就离开了球场，阿根廷足协主席格隆多纳因此称老马是“灾星”。

暴脾气的马拉多纳随后在电视节目中“竖中指”回应，后来他又回击了一次，直斥格隆多纳是“变态”。马拉多纳只用一场球的时间，就能爆出比梅西一辈子都多的负面新闻。两代球王，差距为什么这么大呢？

作为老一辈的活闹鬼，老马视懂事听话的梅西为自己的接班人。但老马放眼望去，这个世界上，再也没有球技和脾气能同时赶上自己的人了。

手记



别了，足球王国

一轮落日滑过俯瞰马拉卡纳球场的耶稣山，时隔24年再次捧杯的德国人疯狂地庆祝，梅西落寞的背影则在烟花中渐渐模糊。里约街头，狂欢的人潮褪去，夜晚也安静下来，我们清楚地意识到，也该收拾行囊，和世界杯、跟巴西说再见了。脑海里像过电影一般，搜索1个月多来的记忆，除了巴西生活的点滴，印象最深的是球迷的恣意、诙谐和巴西小孩踢着足球嬉戏飞奔。

说到球迷的恣意、诙谐，不得不提这里全民看球的氛围。只要有球赛，街头大小餐馆门口永远满满当当，身着各国球迷的人们围坐在电视机前，时不时发出高分贝的尖叫，一起喊两嗓子，说不定就成了朋友，把酒言欢；地铁里、海滩边，脸上画着国旗涂鸦的球迷大多是偶像歌手团队，旁若无人地“开演唱会”，最有才的是阿根廷球迷，除了会搭帐篷、做饭，他们最爱干的是在人群里，高唱《巴西，你爹我来了》。当然，出来混总是要还的。马拉卡纳决战，见宿敌饮恨，巴西球迷立马歇声大发，“阿根廷，别为我哭泣！”

两场比赛丢10球，84年最差东道主，尽管我们高呼桑巴已死，尽管经历1:7惨败后，巴西报纸在头版写下三个表达“耻辱”意思的单词，尽管眼泪还要飞一会儿，但太阳照常升起后，巴西人依然会露出最灿烂的笑容，尤其是当足球在眼前滚动。

现代快报特派记者 韩飞周游

开奖公告

第二十五期的“世界杯天天猜”的题目是：德阿大战90分钟比赛的比分是多少？（德国队在前）

答案是“0:0”。我们从猜中的微友中随机选出以下幸运者，恭喜！

第二十五期中奖名单

ID: 建宏

奖品为价值599元的正版世界杯球衣一件。

ID: 雪无痕

ID: 澜依79

ID: 爱在爱你

ID: 晴依依

ID: Tom

奖品为世界杯文化衫1件，南京地区用户还可获得加多宝好声音V罐(凉茶)1箱。

领奖时间

7月15日—7月25日 9:00—18:00

领奖地址

南京市洪武北路55号置地广场604室。奖品仅限自取，外地用户可顺丰快递到付。

现代快报记者 黄成宇